
                                        

                                       МБОУ СОШ №2 С. КИЗЛЯР 
 

Результаты анкетирования 
Было опрошено в начальной школе – 270 родителей. 

Ответили: 

 

1.  Интересуетесь ли Вы информацией о питании в школе (ежедневное меню, 

консультации и.т.д.)? 

 

- да – 239 чел. 

- нет- 21 чел. 

2. Каким образом питается Ваш ребенок в школьной столовой? 

- по абонементу (организовано) - 270 

- индивидуально 

- не питается (кушает дома) 

3. Как отзывается Ваш ребенок о питании в Вашей школе? 

- хорошо -256 чел. 

- нейтрально - 14 чел. 

- плохо – 0 чел. 

4. Оцените питание в Вашей школе по пятибалльной шкале (5 баллов – максимум). 

- 1 балл - 0 чел. 

- 2 балла – 0 чел. 

- 3 балла – 11 чел. 

- 4 балла – 23 чел. 

- 5 баллов – 236 чел 

5. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в школе по 

пятибалльной шкале (5 баллов – максимум). 

- 1 балл - 0 чел. 

- 2 балла - 0 чел. 

- 3 балла - 3 чел. 

- 4 балла - 27 чел. 

- 5 баллов - 240 чел. 

6. Требуется ли Вашему ребенку специализированное питание? 

  (т.е. ребенок на   диете?) - «нет» – ответили все 


